0

(

R1%E

EMERNRLETRERT
| AETEERLIESK
| @l FAM4TH - KAt

%
LIPS A




e

05

BM3-27
H=75 291

YEV(*SO™H
iSu Y jE Ut

S=1:500

o4

R Bl
O=—— HOE R A E
O= — E * i
O=—— ¥ Ok R A E
O= BL B4 &

18T AL

2 SHN T UkR—JL

A1SHITIR—IL

BERNOEIUR—IL

R i

LOINBIT R =)L

I

RUR—ARL T

ERRLT

BEHET L R—IL

AFTE K (EAR)

H#@@.@wg@o

AHEK (RER)

THL THALET-14

NS JURY v TE

WER [Gl::%

*HER, 1ERIT UTET 5.

IE4A RETEHIMENR T AEERRIS (203

WIBHEE AHET R ARALIES) X

THEM BT X - FHEET #HA

% ® | HETFEH

g R $=1:500

HEES 2




4
D 4
iy el
Ty |

1 5
7
2
3 4 6 9
S .
A )
5 O=—— BHOE K A '
oI
| = O=—— #ok @m OA F
O=— BE = &

1EHMIZT k-l

2SHET -

A1BHIET k-

WEERUNOZRET o —)L

T kIR S

O

©

(D)

®

®
—0O— BIEdET L R—IL
o0— o #* 5 Kk o#m

pu $ EA EETHEANSFE FRERFELE(EDI)

AR X B A ETEI AR AL IR 53 X

T HEEHAR WL X - FOBWET N
E=] R FETER2
i R S$=1:500

Hm#HFS 3




¥ ®

=1

- 500

g 1:100 S=1:100
# 1:500
A M. 431-3+9.1
GH=73 919
FH=72 456
2.98
5, 252
8% .60 1.38
1 30 1.68
75.00
— DL=72. 000
- G -
7.0 (g ust 680 73,090 O | mm AN
71.798 @ O120 0= — | & % ®
_ _TG_ZTT [® FoE R A E
=] Oe— B & #
= ] #HEh o} 12T LR
— A i 5 AR L ol Tl
17500 i x r & E D | ArBeg=h-)
o) ii\ 11\ i 1# V.t\ t 11\ ® HERNMOBT KL
DL=65. 00 k kT k R ® LU 18Tk
& LD ih B R
& B 5 . g
® T A=A S
g F(m VU150 & I‘E%:ﬂi‘;?’
—0— BlEFETR-IL
5 B (%) 3.5 185 200 4.0 3.5 o | pEAmER
NFLRSTERE (m) 14.00 15.00 | 6.00 24,00 10.80 }4 80‘ 6.30 b BT REI)
FHAL | THAEO-10)
Y @ = =8 VR YR 23 RIS B NS J LAY TE
m — —— ———— o s e i
MER MERE
f==] =z <=] [cejieppicie] [=Ne] [Eplipleniyee) Rie] *m%li\ 1%?—5“0 u‘F&T%G
IR () = &= oo g8 s==8 =
— —— ———— ——— N ONON o o
g o= TEee %z =328g ¢
e o~ = ™ MMM M~ O o Do D =
EER () . st i i Ve N PN
[=-] ~ O o OO ©w o3 ——00 Q0 =
—_— = 28 Z2§F =2 BBcE 8
EES (m - B Y o e SNoina o
~ ~ r— M~ = =~ r~ M~ M~ F=r= - r~
=] =T =T f==] =T - o [=]
i = & ° o~ ~ w e~
R (m) @ @ g @ = ¥ 5 = I E & | AUasnmssTAERcRIsE0)
) e E s s e s 2 s MBHRE | AEHELESE
BNEEEE (m) =] = L 3 3 Z 2 38 TEEMR BILTH X - TEE A
3B 3 = 5 05 5 5 B9 F@ S-1'500 KT @ S-1'100
al E :: E E E E 3 E g Hﬁ R 1EET S=1:100 # S=1:500
= EEES | 4




@ 73. 905
— : \éu?wo
. 5%
A T
— 72. 660
g —
= B
/ = A A AAL A AN W A A
1/500 hy x> & | Wx X & «= ¥ o
— S £ SRR EARIE S B o
DL=65. 00 i~ ik kiR ik ik iR ik b
& & 5 QB
g &(mm) VU@150
B B (%) 3.5 4.5
AFLRASERE () 22.00 24.00 ‘7‘00 ‘s,oo‘ 24.00 ‘6.00‘ 7.00 ‘ 20. 00 15.00 10.40
w3 — S0 = oW A~ o< o o~ = L
m —_ —— i e e T e g . g — —
=] o o =Ty ] o o W s o o =23 =;] w L=2]
i - SR £3 =383=2 2888 83 88 b o
RHEE (m) - s g e e e s & i
= P g2 3323 So e ae 28 g =
e fi=] ~ o QO O h o O > D f==J=o) = = o~ wy
EER (m . e L R g . e ST R o et o2 .
o ~ © D= ©C M~ —— N P~ = m~ r~ o ~
— 2 <5 38 8993 2252 =8 SN 2 S
EES ) o oo S e e G o & o o
~ ~ o~ I e e e e e ~ o~ ~ ~
(=] o [=] [=] =T (=] L=23 m~ w =T -
~ (=] o~ o~ -t -t -t -t \ o — o~
s () e = e e ow e o g o
2 53 3 g 8 g 8 =3 2 53 =3
BINEEEE (m) S N < 2 2 b g 5 E
— — o4 o -+ w w ~ o0 f=2] o
- ~ & & & & & & & T
A = g ¢ $ g g § 5 g g g g
= = = = = = = = = = ;

DL=73. 000

DL=73. 000

#® B X

§=1:100

A, M 423-1+6.3

GH=74. 993
FH=73.278

2.73
2.2 .4
1.43 1.

B, M. 423-7+13.3

GH-=75. 203
FH=73 684

1.70
090 080

O it E
O= — E
C=—— 85 %
B
15#irvs R
28T R
A 1S T LR—L
HERPOEI V-
LI 18T k-
LD ih BT LR — L
[

T k=R S
ERFEL T
BERET LRI
25K (B4
2 FEEIK B (R [al)
THA FTHA L EHT-14)
NS LAY wTE
HER HER =
*ghElL. 1 @EFI° UTFET D,

b |5 |
b

A

B
mf |} | mR | oR

IT%@@-@@@U@O%

IE4

ANEHMESETHRERTRIZ (€0

WIESTEA

AH SRS X

TEERR

BT X - FIHET A

4

"

TEE - #FEN - HHEN - 1ER (2

&

R

TE S-1:500  fEer - S-1:100
e 5=1:100 i $=1:500

HE#Es

5




¥ B

$=1:500

% O

A M 421-1+15.7

DL=74. 000

B, M 421-1+52.8

GH=77.788
FH=74.129

140

1.30

S=1: 100 S=Free

GH=76.387
FH=73 952

80.00
— DL=76. 000
o ..4 g) WO 150
T VU©15 3. 5%
vu@us @vm@tsa 3. 5% :
_ 4. 5% 8. 5% 73787 vu©|so
” 73.821 173,905 3. 5%
g — T TE9T9
=
T .00 (LU
] A A ) & A A &
1/500 S = = x x =
n Pl F : : A
DL=68. 00 s X A ik i 0]
B8
g &(mm) VU@150
B B (%) 3.5
AFLRASERE () 800 6870 4 ot) 26. 90 ‘ 24,00 ‘ 13.50 ‘ 13.50
8 23 g 29 &R =] R 2
TH#Y (m) = B o e h R SR S 5
. g Fg g 28 28 =5 g% g
fEHIEE (W) = Ee o s oo = NS ~
> 23 [ =22 28 S8 >
e -t w L wy =RTs] - N f=2l=] G0 ~
EER (m A/ o s s - e ol o~
R=z] ~ r~ - -] [==N=¢] o — o o o (=]
=t ~ o, o3 =+ @O = o =t @D — 0
EES () b B OO o == = =
Blam= o~ e ~ < < < < < < < < <
~ ~ o~ ~ ~r~ r~r~ ~r~ ~r~ r~
3 = e 2 = 2 =
hi#EE W s 8 R = = = =
g8 8 2R = = g =
BMEEEE (m) s o o om e S 3 o
= = i z z g T
A = & = 5 N S = © @
g 3 = 2 = = = =

C, M. 421-2+13.6

GH=77.810
FH=74.216

343
4 2.51 4

DL=76. 000 |

DL=75. 000

=
BT E
=3
~
=

3

e}
&

, | A #l
oome g O=— | st @ & A ®
WU 150 O= — T = =
Cr=

SR B E R AT
B % &
15#irvs R
28T R
A 1S T LR—L

BEHPNOET R
LI 18T k-
LD ih BT LR — L

[

T k=R S
ERFEL T
BERET LRI
25K (B4
2 FEEIK B (R [al)
THA FTHA L EHT-14)
NS LAY wTE

HER HER =

*ghElL. 1 @EFI° UTFET D,

IT%@@-@@@U@O%

540
W ACP @75

DP=1.00

|

b

4185 BR
VUg 150
DP=2. 78

IE 4 FEHFRRSETAERHRIE (203
WIBSIE A AR AR S X
TEER BILT X - NEE A
£ FF TEE - FEN - EHEE - LER ()
BOR | GE S U R St
HEES 6




¥ B

$=1:500

#mom K

§=1:1

A M. 427-1+33.0

GH-74. 881
FH=72 796

DL=73. 000

80.00
— B, M.426-3+20.2
] GH=75. 657
FH=74.121
7500 208
— 045 158
1.30 _0.73]
0180 113
— —
_ ) #l
WoIs V15 WO 150
| g”?%ls 3_ 5% 3‘5%., 3.5%0 ; O=— | st @ & A &
: 72.973 72.953 74.050 | o< - | E  # &
B0 ‘ ] O=—— | B x & A&
2 il O= B & &
S - | e
= #HE B Bk DL=74. 000 | o] 18HTT LR
/ e _— © 28T LR — L
A A A A A A A s et
1/500 o = 5 = = i Jush s W, gos AL aalusl
N + £ kX 5 * + + i Pt ® BERNOET LR
DL=66. 00 i~ i Ik Ik ik DL=66.00 ' e ® LU 18Tk
& LD ih B R
€ ® 8 . @ v
® T k=R T
g #(m VU@150 V@150 C. M. 426-3+24.1 B TR T
GH-75 011 —0— BlEAET R
% Be (%o) 3.5 3.5 FH=73.058 o—— AAAERBE (EL
AFLRAEERE () 40.00 ‘ 9.00 ‘ 17.30 43.00 41.90 1 BT (RED
2 63 THA THA L E(T-14)
2 325 88 28 b~ & 4 113 _ 150 NS SRy TE
TH#HY (m) = - e o - -~ o - HER ks
= = — = = = *EEE 1ERI UTET S,
i o L8 &8 58 = ¥:3 g
g 28 £3 38 2 3 g
BER ) & Nl oaie = o o ot
(=] = o o o Mmoo — o (=] ;
[==3 o =t ~ o, wwn (=] ~ o~
i N o o X o @ DL=73. 000
5 = s 8 = o 5 s
S = 2k = = 2 ! = I %4 ENEFNENE FAERFTRIS (£00)
s s s = = 3 = WESRE | ARHELES R
BNEEEE (m) =] g g 2 g e = TEEMR BILTH X - TEE A
- - = = - = - & M| PED- $6EE-HETY-HEA0
B S & & & & & 3 TH S-1500  KF @ S-10100
. i = = = 5 z 2 = B OR | Gw osiie B o
MEES 7




T E M

$=1: 500

85.00
80.00
= Vo150 §U5©‘5°
75.00 3-5%° '_%a
— 11.172 VU©I50
| 3. 5%o
- 72,484
(=}
= Bk il
T > A & @ A >
1/500 | s X oo N =4
— = = -
- o i - il i iR
DL=70. 00 DL=65. 00
TR % 0y &) Q @y
g & We150 i = w150
4 B (%) 41.5 lg.;iﬁ 35
AFLRGERE () 24.00 2l o 48.90 )4 24 24.80
o o COr~LOLO O —_ o < ™~
&~ ~ —— O N — N <t
T#HY m = = ——ooe PSP N
o = OWWWOLD < <t O o™
8 S IVBIS 583 R
EHEE () - - GG NP o~
© o SOMMD 0 0 «©w
. g 8 e Sl &
EEZR M) - = ——Coe NP N
< o OO~ r— ooy~ 3
e = = BERN= I8 <
EES ~ 5 cieieseed N o
~ ~ P ~~ ~ ~
o o D D — — o0 (=23
— . - e = =" .
s W Ed =] Sl R 18
8 8 88 & 8 8 8
S IERE () s s S e 5 g 3
= T T F T 1
A = & g P 3 2
g 3 53 g 2

M412+1-9-1-4

DL=77. 000

i B K

#om K

S=1:100

A, M. 404a-13+11.5

(GH=79. 460
FH=78 100

4038848
VU 150
DP=1.20

B, M. 481-1-1+28.6

GH=74 366
FH=72.2T1

5 50
5 4 41 . 58
2.90 2.60

A

S=Free

=
5| ¥
>

B OB

£

DL=72. 000

DL=73. 000

¥ %

m %

>
T M} | | |

1 SHER R —

2B T R—IL

A1SHNMTUR—IL

BENAFET LRI

LOU18R Uk

LOUNBIR Uk —L

B E

Ruk—iKRL T

ERRL T

slEET LRI

C, M. 481-1+13.8

2 3EEK (B

GH=74 811
FH=72 412

]T%@@.@@®G@OT??T

A5 K (REUR)

THA THA L E(T-14)

NS IR TE

3.50
4 2.47 51

G193 MERE

2.00 1.40 *

BEE, 1EAI° UTFET B,

@39 @) &

@

I E 4% FRHHVESR FAERHRTE (203
WIBHXEH AETEARARIR 53 X
THER BT X - FEET #R
5 W TEE - HER - HFER - £ER (15
R |mum UIum
Hm&ES 8




B

/
17500 - 60718
DL=55. 00
® = =
E Z(m ©150
%) BE (%0) 11,0/ [188.5 96.0 6.0 90.p 41.5 30.03 5 85.0 62.0 28.0 56.5
85
A FLISEEBE (m) 1.80| | 5. 40 14.80 8.80 2.20 9.90 3|30 14.00 13. 40 11.80  [4.60
1 40
coo o ° ° °
SRS Q < S S
XY (m) — - - = = = & = -
T 1T 1 T T T T I I T I I
cew  ® = ° % e = © R
e8¢8 8 s 88 5 8% S 8 g &
€gg € < R 2 ¢ 2 € g 8
HRHIZR (m) Rk - - - - - = - - - =
I TT I T I T T T T T T I I
coo o = o o = = o s g
288 8 s 28 s 83 s 2 g 8
888 8 8 88 8 8§ 8 8 3 8 8
EER (m) -——= = = - - - - - - - - =
| I I I T I I I I T I I
==~ © =3 [=3N--1 =3 ® o =3 (=3 [=3 [=3
2Rg 8 4 23 g g R 2 8 3 8
K58 8 = &8 & 85 8 S .-
s = 5 .
BIES m) gds ¢ g g R R 2 g € g
I 1T 1 T | - T T I 1 T 1 I
sow  © @ Y © o W £ © @
283 ¢ 3 EERN 8 R’ 3 S g 8
HoHEE (m) LRI g g8 g2 8 ] & g 8
" I ! - —— I I 1
coo o o oo S o o ° S o o
888 8 e 5 8 ¢ 8 3 IS 8 8
BANEEEE (m) e~ © & 83 IS8 3 IS g8 3
I 143 | I T I T T T I T I T T
CEa— = = ~ = = E = R
et W ) oy & o9 9 & < 4L
- = I ST 533 3 3 33
dLa & < i 44 & < < L L
TS5 = = = = T =5 = = = = =

MO X

S=1: 100

A, M. 412-3-11-2-3+12. 2

GH= 64.68
FH= 63.269
2.10

0. 28] 55 0.78 o 52

1T
VN

A12-3-11-226 4
VU® 150
DF=1.25

DL=60. 00
B. M. 412-3-11-2-10+1.0
GH= 67.07
FH= 65.631
1.70
1.16 0. 54)
DL=63. 00

S=Free

A 1
O=—-— B OB R A E
O=—— [ S A N
O=— BX B3 =)

1SHIEZ TR — L
2B T R

ATSHHIET R -

EERNOFET L HR—IL
< vR—IILR T
BEMET AL

2 #F 5 K #

I = £ AETRAEPMI ST R T OKEFRAETE (FD3)
LIBSTX 4 AR ETR AR LR 53 X

T HEEHAR ®IUTH X - FORET HhiN
E=] R TER - #FER - #HEE - G (10
BOR | Gm s m s
Hm#HFS 9




481-15%#R EXEER

S=1:20

FEE VPOT5mm EEER L=4. 00m

0.700 RETEEE L=2 85n <EELE L2 862> 0. 450
16 0. 249
0.150 ( :
0,350 0,500 S (0. 253
. ousy
)
B
i
H
21
1
32 g
M 481-2-1
14T LU Lh—L
| | ®
g |
- p

M. 481-1-1 g% L=
K% el L P % L=1.332m
1SLY VAT R
_< CHRBLESAERT.
11° 1/4
< 5 EEER
Z Y% L=0.500m
R #
O=— BRARTE GHE)
© TUR—ILRY T
O 18# 7 h—)L

I E 4 AEFSAENRFRERMELE(£0I)

WBHEH RETRIERLE S X

THEm BILT R - MEE K

% 481-1E843 EXERER

R $=1:20

HEES 10




AEMRITIZER

S=1:20

F & K

TR k=L

IR IVAEE ST I UR—LREE S#F

TAERAREELE=ILE TAEREEELE=L
JSWAS K-1 JSWAS K-1
JLGHROAZEE JLGZOAZEE

i< rhR—

EpHER

ERER

AT R

THRI A=

R ohk—L

TR—ILAR & S#F I UR—ILARE S#F

JLEZOZEE

TAERAREELE=LE TAEREEELLE-LE
JSWAS K-1 JSWAS K-1

JLGHROAZEE SJLAGZOXNZEE

AR

ERER

AFLEER

IF%

FRTHARENRFRERHGEIFE (£03)

WIBHEE

ARET R APALIE 5 X

TEER

BT X - FEET A

& W

AEMBRITIRER

B R

$=1:20

HEES

11




T T £ K
s=1:

FRL B E T
W ¢d) W ¢d)
B4 H>1.5n {BHIE H1.5n

B Hl BEL 12l BEL
WEELT WREERT WEIELT WEREET
) i ! i

1

|

|
| EEL ’

| ]

L__j-_g

Deee

B

£=1
S

BEBCOVWTERV YA VILEERKRET D

% D=4HE
d=MFUE
REEE A QKA ER L2 DL TIERC-40

BARTE+EXE
RIRTE =

(VU od VP ¢d") (VU ¢d VP ¢d')
AR H>1 50 IBHIE HZ15n

i B! 1
HEMELT FEREBT FEMELT FEREET
! { 1 {

T
! i

100 D100 200

200

IF 4% ARETHEINESETKERNEIE (2D
_ o WENESE | ANEHUENE

X FL‘%EE!:‘DUTI&"'J*ﬂ"f’))biﬂi@éuut?é TEET BT T - FOEE
o e £ B | tImsx

% REEEHSOBEDSERLIC DL TIIRC-40 # R | s

EEES | 1




+ B IR
S=1:20

‘ % & I
?EFZ]IIHFEH %*&(ﬁ)L1 %Tﬁﬁ_t EELE GRUED

(cm) (cm)
<H=1.30 1.500 35 PERAYR— b+

1.30<H=1.80 2.000 35 NREAYR— b

1.80<H=2.00 2.500 35 DRAY R+

2.00<H=2.30 2.500 35 ORAYR— b

BEHXIR

2.30<H=2.80 3.000 35 NRAYR— b

2.80<H=3.30 3.500 35 DREAYR—+

3.30<H=3.50 4.000 35 PORAYR— b

3.50<H=3.80 4.000 35 YRRAYKR— bk

FILI R L

DNRBYHR— b \X iR

33 L 37 L 37h
1 k2 & 2 Ex & 3 R 2
PEHIE=<2.00m 2. 00m<#EAIZE=3. 50m 3. 50m < #EHIF =3. 80m

TR LM

PR YA b

£ Al 8
IE 4 ABEBRES R FAERHBIF (203

WEBHRE AETEERALIE S X
THEFR BT X - FEET A
& W Tt BIE %

w R $=1:20

HE&S 13




HEYLY

A-A BREX

< ik —)LE (JSWAS G-4)

BUIRKEREHEEILZIL

——

{2 8—paVHy—b

1 ST R — LR ER

JSWAS A-11

B-B EfrmE X

T v R—)LE (JSWAS G-4)

FUNFERAMELZIL

L~ (18-8-25BB)

200 300

LHRYELZIA:2)

AN—bavyY—+

(18-8-25BB)

S=1:20

IF%

FRTREPMIESR T KERMEIE (£D3I)

WIBHEE

ARET R APALIE 5 X

TEER

BT X - FEET A

& W

15437 U R— ILZEER

B R

$=1:20

HEES

14




D1 t!

t]

= =t S ™
N Bl &8 B & K
s=1:20
I @ K T
MEIERRE Q) MEF, R LBF) A
ALIRBT
— |
T4
- [ i
2|
AFULRERAY K 4 ‘ i
¢ A
(@1.0m) B ‘ p
iy 4 ﬁ
FL—-vIyREE |
-
Q
90" gy . / i
e 0 : : - )
avick AT Taaween [T
RARER 2] &l 5
D1 D2 L1 L2 L3 L4
150 100 20 178 - 83
200 150 20 245 - 53
L3=h-(L1+L2+L 4+t1)
H B 247 150-1 150-2 150-3 150-4 150-5 150-6 150-7 150-8 150-9 150-10
B R 0.6<h<1.0 | 1.0=h=1.5 | 1.55h=<2.0 | 2.0=h=<2.5 | 2.5=h=<3.0 | 3.0=h=3.5 | 3.5=h=<4.0 | 4.0=<h=<4.5 | 4 5<h<5.0 5 0=<h=<5.5
MNEIER%T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
90° EAE ¢ 100 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2
B &
FL—UT FEE (L4 On/A) G100 0.12 0.24 0.36 0.49 0. 61 0.74 0. 86 0.99 111 1.24
() 27 LRER S K 1 1 1 2 2 3 3 4 4 5 I % 4% AREEMES R FREEARIE (203)
3 1. BEATOHELDONNEZ 4 TEHEEOEHECEHLE NEBHR A AETR SRS X
TEE gL X - FIEET A
4 [ BIETIRER
b R S=1:20
REHS 15




g

MAB1-1-1=" o ihk—IIL R TL P2 1 SHA A FLIEIER

F O K
W, ®

Tt 223
13277 g8

40 | 11900 40

V14 01

110

3329

277N

% 8]
3 ¢ .
g i 4597 [=2130
“ VUg 15 b
3. 5%
S |
o Vv 10.881
o \ﬁﬁ&ﬂw
8 #::ls 1] — 273
= 18-8-25 40 900 40 RC-40
40 980 40
1060

T E 4 B R
$=1/200

Y

\mﬁé%@mﬁ

_Q
= >S5 s \ély
5L

HR—IL

B—B W @ X

820 $600 WMEEE
110 [ 600 i
V4. 01
SN ]
o
¢
o439t 1=2130 | | s
= —
N O
yugiso T
12171 f { Rk
|
V0. 881 \ﬁﬁgjﬂ-prg-o—
- 000 ax -
H®
3 / RC-40
= 0 900 40
gE=FI=E 4 980 40
1060

I F 4% AUBSLEARTAERARIE(Z0Y)
WEHRE | RETREIFLES R

IEHFF | BT X# - MEE R
& & WBI-1-17 Uik — LR TATAEER

b R S=1:20

Hm&ES 16




110, ¢ 600

VG.L 74.010
A \ZZN

A4 BRI S ER{tE 8 (SUS304)

i
===

H 4 K34 F25A (SUS304)

| e

© |
3 |
=
=1 ‘ ot JA—kXA v F
= \ S
>
‘ Lt
|

3039

=
—

1277

B e

07
i=
J Atk a5t

KPFEKEYR L T @RS A T, Bk

$50%0.159m*/minx 3. 3m x 0. 4kW

40 ¢ 900 40
40 980 40
¢ 1060

A— ABTER s-1:2

MA81-1-1% U R—ILR Y TR imE

VG.L 74.010
ZAVZS

: 20

AN
50A (SUS304)

Loa—4

soA A—ngt [/ |\ ]
50A sk 7
t o LY H
50A (SUS304) [T
TR —
50A_ (SUS304)
3 |
E b
I
\\ A}L L
@150 VURAE F?" ’ |
\ L
v > . ‘TJ}W' 4
| |
g i li
V11671 I QZLJW Ea
Il
IS
=
| |
v70.971 !
I
A | 5
\
220 | 200
0 ®900 4
20 $980 40
#1060

B —BEIEIK s-1:2

80A x 50A
qESE 2
80A x 350L

VP& 75 73.277

=

(£#Y)

80A x 350L

Loa—4
80A x 50A

50A (SUS304)

223 120,

\\Cif g s
A 7 Lo £ A
- Hggg
¢ 150 VURAE
vi12.11
f
B
F m B s
Ry T
4 ¥ e 7N T }
’l}ﬁ g ;ksq?ﬁ;j RIT 272 I $ 4 |FUMSLESETAERGRISE0)
WS 0. 16m /min WEHRE | ARAEHLESE
2512 33 m
B - THER BT R - FEET A
B # 28 (RHSEEE) & MBI-1-1 7Y k=R TRER
® R | S=1:20

17




1060
40 980 40
40 900 40
820
it 600 110|

A-A BrmEX

820 Tk —LE
Bk
BUzg 110 600 1/ mmes . mmmEisn
A "—T—'" 2
B iR — T | =
o s H {
40 40

LSS

I
By
©
_ 2. _
S

260

90, 170

A= kavmy—t

200

HiRa
(RC-40)

DR IR—ILEEE]

B-B MrmX

820 Ik
600 i TRSE - FIEEL AL
S S S — =3
o - |
il |
H
===
|
BK 40 900 40
® Bk |
) j:
-EiE--
LEYELZL
AR —ravyy—+r
of
o €
g
s
=
g
RERE 1060 & iR
{RC-40)

S=1:20

mEY T

600

820

B B
}
|
=
40 8 ‘ 40
Ealle — & — e
- —/ |
=
g ‘
=
|
80 900 80
1060

40 40
|
|
[
80 900 80
1060
K kR
)
1060
4 % %
iE ] H  {mm)
18 AR 120
AR 50 100 150
i3 -3 300 600 900 1200 1500
LS * 600 900 1200 1500
|3 AR 90
IE 4 AETRERIES R FKEEREMZLSE (Z03)
WEHEA KRETE SR LIS X
TEE-R Bl X - FNEAET HR
E2) o 18I LT UR—ILEER
W R A1:8=1:20 A3:S=1:40
HEHES 18




B E<Y YR —I)LE#F

JSWAS K-9
hEgEA o /N—

S=1:10

{150—300—0" }
{200—300—-0" }

H- (h+150)

L=

JLGEOREEE

TLREORZEE

f: I

EEBE (6)

L I

VEBEELZL | VREERR

150—300

150—300— 0°

0* =1°

o 15

200—300

150—300—15*

15° +1°

150—300—230°

30° +1°

150—300—45"

45 +1°

150—300—60"

60°

150—300—75°

75°

150—300—90°

90*

200—300— 0°

o

200—300—15*

15°

200—300—30°

30°

200—300—45"

45°

200—300—60"

60°

200—300—75°

75"

200—300—90°

90*

BEREL /N —F

o om

BENEXE

JLGEORZEE

[ B

RIVEE | BRKEE
h min h max

AL ER

L (mm)

150—300

50 710

H—1250

200—300

50 690

H—1250

IFE 4 AREEMES X TR ERHBIFE (£03)

WIBHEE

ARET R APALIE 5 X

TEER

BT X - FEET A

& W

BET U R—)LIRER

B R

$=1:10

HEES

19




BERS AI200(HY—S AL T-2)

JSWAS K-7

RATERER (AZ4T)

S=1:20
i
1. 008 IMERER L
el
(=]
'I‘l | —
1
— N 10% LA E
e ———————————11
IL—I  FEE \

j‘AﬁﬁDHﬁ;

BEMT JSWAS K-1 JSHAS K1
5730785, ) SLGZOHS— JSHAS K1
JSWAS K-1 \ =
SLRBORBAEE \ P |
JSHAS K-1
THKERATEL S XE#HT ’7\
(AhOvIXERERUL)
T OH(FE Y E Bl B 0B B R L BERENB CEEREE SR ENE N EE BEMT ”Eﬁ%ﬂ %
B oA O|EAZF | NEER (FEUE (BEXGAN | B A | R L (BER | BELI REE | BEI|E R | H7-|BE B|H T RREE
m) ] n) 63 (nd) 83) (] m3) ) n2) n JREN 14,0 (%) (&) RG] 1=0.8n (K) (&)
R 0.50 - [ ow - [ oo | o | 013 - - [ w RS 2 1 N |
A2 | 1om 15 | 110 | 087 | 0017 | 0346 | 033 | 0471 | 0414 | 0414 | 240 1 ek 2 | - |
EEEE 25 | 310 | 1457 | 0047 | 0638 | 0508 | 0818 | 1168 | 1166 | 340 1| 0 2 | - |
M4 | 1.0 35 | 510 | 2103 | oo0m | 099 | ose | 114 | 194 | 194 | 44 2| 1w 2 | - i
A5 | 1oz 45 | 710 | 278 | 0107 | 1222 | o083 | 15% | 268 | 2682 | 54 1| 13 2 1 - w
A6 | 108 550 | 900 | 3418 | 0138 | 159 | 105 | 1906 | 3443 | 343 | 640 1| 1w 2 | - |
AT | L.0se 650 | 1110 | 4088 | 0168 | 1805 | 1198 | 2083 | 4205 | 4205 | 1.4 1] 1.8 2 1 - w
A8 | 1083 750 | 1310 | 4764 | 0199 | 2007 | 1370 | 2661 | 4989 | 499 | 84 1| 2 2 | - |
¥ JLHIFORREE L=0.80m NE4TOB8IE 1K
Me170BAE 2%
ME1TOBAIE 3K

I3 KEEHLESR TKEERMZIE (F0)
LS X 5 KRETFE AR AL X

TEE-R BIL™ X# - MEBET MR

2 W WA ERERER (ARA )

R Al :S=1:20 A3 :S=1:40

HEES

20




Mt EZRER (BR4 D)

S=1:20

%
1.00LLM NEEE L
HEER ST AI200(fT—2 A, T-2)
JSHAS K-7
£ i
PN
B |
(=]
[o]
1l ‘
ey
' |
: |
' |
‘\‘\‘\ 10%01} i
BEMT JSIAS K-1 — |
157 30", 45", ) o .
JLWmZONT— JL—IVFEE ‘
JSHAS K-1 JSHAS K1
=PA - dul: '
JSHAS K-1 ‘
' £ E
JLMZONZEE — S
JSWAS K-1
TAERTE SHERT \
(AhBEvIXERERUL)
T HI|IFE B Al B oo B B R L HEARB EEEIEY SRR R T I TLg%0 3 &
BOAO|EEF | NEER | REVE (BRI | B A | B X (B E REL | hE$%E | BEI|E R|D7-|BE E|# & RREE &
fn in) o i) i83) ) (83) i) i) (6 fn) @ |He® | ® m e w | ®
Bi-t | 1.008 0.50 - | 0w - | 0057 | otes | 0130 - - 1.40 w 0.3 ] | - |
B-2 | 1.0 15 | 110 | 087 | 0017 | 036 | 0% | 041 | 0414 | 0414 | 240 w 0.60 2 1 -
B3 | 1018 250 | 310 | 1457 | 0047 | 00638 | 0508 | 0819 | 1168 | 1168 | 3.40 w 0.85 ) 1 -
B-4 | 1.0% 350 | 510 | 2103 | 0077 | o9 | o681 | 74 | v9m | 1924 | 440 1 [ 10 ) 1 - '
BI-5 | 1.0 450 | 710 | 27 | o0r | vow [ osss | 15w | 2682 | 268 | 540 1] 13 2 w - '
BI-6 | 1.033 55 | 910 | 3418 | 0138 | 1512 | 1025 | 1006 | 3443 | 3448 | 640 2] 160 2 | - '
BI-7 | 1.038 650 | 1110 | 4088 | 0168 | 1805 | 1198 | 29283 | 4205 | 4205 | 7.40 1] 18 2 w - |
BI-8 | 1.043 750 | 1310 | 4764 | 00198 | 200 | 130 | 2667 | 4969 | 499 | 840 3] 2n ) | - '

X JLBRORREE [=0.80m

B4 4 J0BAIR 1K
B34/ J0B41E 2%
Bas 4 J0E&IE Ik

I s 4 AMAHMESRE TKEEEHRZTF (£03)
LIRS B ARETRTERALIE S X

THERT Bl X - FOEET A

5 W ERER (B4 F)

W R A1:5=1:20 A3:S=1:40

HEES 21




mE (EFE)
o wEEsEI | memer
[
|
l (=}
(=) <f{
14444444 )
- 9000044, ‘
e stenns ‘ 2
MY Y

REL (BEBHEA)
BRAET (RC-40)

REL (BAEHEA)

FB# T (RC-40)

30

WX &

B X

S=1:10

arvy\y— bMEE

170

JO&JO&I

|
|
RET (BETHEA) Vlk

BA#8T (RC-40) au5y—}
S50E T (RC-40)

REE

. SHEFEEET ‘

HZEIAT

I

|

|

/

BT (C-40) PEAET (C-40)

I % 4% AR HEIMES X TKERHRIE (203)
WIEFEH ARETRIEPALIE S X
THERT BT X - FIHAET A
2 ™ HEEIRE
R $=1:10
HE&ES 22




